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XoapaKtnplotika Tuxoiwv
MetaBAntwv.



MeplexOpEVA EVOTNTOG

Méon Twun.

Alakupavon.

Turukn Tuyaio MetaBAntn.
Aviootnta Chebyshev.

p-Nocootiaio Znueio, Aldpecoc, Emikpateotepn TLun.

o Uk N oE

AAN\eC Mapapetpol ko Porec.
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8" AlaAeén

ApIGTV(’)TE:ZV)\EIO Octwpia MBavoTATWY & ZTATIOTIKA

MNavemioTApio

Oeooahovikne TuAua HAekTpoAdywv Mnxavikwv & Mnxavikwyv YTToAoyIoTWY



Aoknosic-NMapadsiypata-NMpofAnpota

Napadsiypa 1
Na BpeBel n peon TN, n SLAMECOC KAl N ETILKPOATECTEPN TLUN.
xO-x) 0<x<3
f(X) ={ o1
0, oA Aob

Eriikpateotepn Twun

df (x) 36-12x°
dx 81

—>x=173=T =173

=0
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ALALECOC

M 2
j4x(9 x)d _05
. 81
X . 2 2 4
F(X):I4U(9 u du:4-9x X
)81 81 2 4
M=, wore F(M)=0,5
2 4
4 SM° M :0,5:>|v|2=9i9\/§
81 2 4 2
=M =162
Méeon Twun

E(X)= ixf (x)dx =1,60
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Napadeypa 2

Eotw n aktiva kaAwdiou n tuxaio petoBAnti mou akoAouBel
TNV MOPAKATW cuvVAPTNOoN TIUKVOTNTOC TLBavVOTNTOLC.

6

12
ax—2a, 2<X<6 j(ax—Za)dx+I4a:>
f00=|4a,  eex<12 *
X
. 0, alA o0 — a[;]ﬁ —2a[x]; + 4E:1[X]%32 =1=

—16a—-8a+24a=1—>

1
—a=—
32
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[0, X< 2

[ (au-2a)c 2<X<6

F(X):< 6 X
j(ax-2a)dx+j4adx, 6<x<12

2

. 1, X>12

a) M =; b) Y =xx°
E(Y) =

6 M
jf(x)dx+j4adx=o,5:>|v| g "
2 5 E(Y) = [ (2x*)(2ax—2a)dx+ [ (=X )(4a)dx
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Napadeypa 3

H exAuopevn LoxUc evoc kukhwpatoc: P =1°R

Kavovtocg xprion tn¢ tdtotntag {E(ax +p)=aB(X)+p

E(9(0) = [ 9() f (x)dx
H péon tun tne ekAuopevng toxvoc: E(P) = IiZR- f(i)di

, EXOULLE OTL:

3
Amo tnv f(i) €xoupe ot j%di +I%di =l=a=1

a

Apat: E(P) = jl —d|+j| Edi:
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Napadeypa 4

Miat NAeKTPLKN punxavn Asttoupyeil 0Ao to 24wpo Kol Loomibava pmopel va
XOAALOEL EVTOC auToU.

H pnxovn pumopel va xaAdoesl LoomiBava otnv Xpovikn otypn t kat diveton ott
olyoupa Ba emiokevaotel LoomiBava evtoc tou dtaotipatog (t, 24).

Mota n mBavotnta otL N pnxovn Ba SouAeP el TouAdxlotov 12 wPEC;
A\von
e v XaAdoeL petd to 12wpo

* 1 av xaAdoeL TPV To 12wpo Kal N eTokeun SlapkEoel Alyotepo amo 12

I /4 I I 14 12
WPEG, AUTO Urnopel va cupBel pe mBavotnta yan

2UVOALKA N {nTOUHEVN TILOOVOTNTA EKTLUATOL WE AKOAOUBWC:
Av X 0 xpovocg KaAng AeLtoupyiag Tou CUOTAUOTOC
1 %1 12
P(X 212) ==+ t
2 <24 24—t

0

Oewpia MBavoTATWY & ZTATIOTIKA
TuAua HAekTpoAdywv Mnyavikwv & Mnxavikwyv YTToAoyioTwyv




8" AlaAeén

Aoknon 2

Eotw OTL £xou e Tuxaia petaPAntn mouv akoAouBet tnv

opoLopopdN KATAVOUN METAEU TWV TIHWV a Kol f,
X ~U(a, p)

E(X)=0 P(X <1):§ a,pf=,

f(x)=|
0, aAA0D
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1" Eéiowon

2" Eéiowan
P(X >1)=1-P(X <1)=1—3=

dx =

3
e
1 3
L —te T tesp-)-poae

a a 3

=36-3=f+f = f=3ca=-3
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Apa EXOUUE: f(x)={ 6
0, aAAOD

Kai mpokurrrer: - P(X =0,5)=0

1 1
P(X <0,5)= [ Zdx==-35
6 6
3
P(X <4)=j1dx:§=1
‘6 6
0,5
P(-0,5<x<0,5) = jl x=1
—056 6
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MNpoBAnpa

H pnviaia katavaAwon netpeAaiouv X sivat tuyaia peTtoBANTH HE TTUKVOTNTO:

51-X)*, 0<x<1
f(x)= -

0, aALov

Na BpeBel n peon TN ya Toug 5 unvec. MNa tn pnvioio KatavaAwon €XOUUE:

E(X)= T xf (X)dx = jx-S(l— X)*dx =

l1-X=u=>
— —dx=du
= x=1-uU
0 0 5 6
5 1
— 5[@-u)u‘du=-5[(u* —u®)du=-5[- - LP=1-2=-=
!() !() e
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H ueon tyun kotovaAwonc yua Touc 5 pnvec

slvol:
X ={X, X;,...; X }
1
E(Xl):g

E(X) = E(x)+E(x,) +E(x;)+E(x,) + E(x) zg
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Aoknon

Eotw €vag pottntnc armavtd tn Avon ywa 2 mpoBAnpata A (3 duvatég
amnavtnoelg) kot B (5 Suvateg anavtioelg):

A={ro yeyovoc va anavrioct oworo _oto A}

B={ro0_ yeyovoc va amnaviioesi owora oro B}

P(A) = P(B) =

P(A) = P(B) =

WIN Wl
ol O] -
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OUVE)XELA...

‘Eotw OTL 0 doltnTAC ETUAEYEL TUXALa pia amo kaBes mpoPAnua. Na BpeBeln
LECN TLUN TWV cwoTwv anavinoewv X tou ¢doutntn. E(X) = inP(X =X;)

6rou: X ={0,1,2}
H miBavotnta va [NV amavtnoe o€ Kaveva o€ €va Kal ota SUo mpofARuata

oWOTe: P(X=0)= P(A)P(B)—gﬁ 8

35 15
14 21 6
P(X =1 = P(A)P(B)+P(A)P(B) gg T
11 1
P(X =2)=P(AP(B)=3-Z =
8 6 1 8
Apa: E(X XP(X=%x)=0-—+1.—+2. —=—
i (%)= z ( )= 15 15 15 15
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OUVE)XELA...

Na BpeBel n Stakvpavon:

VAR(X) = E(X?2)—(E(X))?

8 6 1 10
E(X))=) x°P(X=x)=0"—+1"—+4+2°— ="
(X% =2 %7PC ) 15 ~ 15 15 15

VAR(X) = E(X?)—(E(X))? = 12 —@j _
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Aoknon

H punviaio katavaAwon NAEKTPLKAC EVEPYELOC OE VAL
£pYOO0TAOLO €ival pnviaia peto ANt pe MUKVOTNTAL:
a(l-x)* 0<x<1
f(x)= ,
0, atAlod

Na UTTOAOYLOTEL APXLKA N LECN TN TNC HNVLIOLOG
KOTAVOAWONC EVEPYELOC:

+00 400 0 5
[ fodx=1 [a@-x‘dk=1<-afu’dy =1@—a[“€]2 -1
0 1

—00

—a=>5
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OUVE)XELA...

Mola katavaAwon evepyelog de Eemepvietal otouc 10 HAVEC
TOU XPOVOU:

Nocootiaio onueio X, =Xy,
12

¥ 10
. 4 . . 1X
j5(1 X)* dx = = 5judu 12 []

0

E
12

~(1-X,)° +1_E@x
12

Oewpia MBavoTATWY & ZTATIOTIKA
TuAua HAekTpoAdywv Mnyavikwv & Mnxavikwyv YTToAoyioTwyv




7z APIZTOTEAEIO

ANOIKTA |
MNANEMIZTHMIO AKAAHMAIKA ey
OEZXAAONIKHZ MAGHMATA

TéAoc Evotntog

Enetepyaoia: Kapavaoio¢ AvaoTaoloc-
NIKOAQOC
@eooaovikn, Eapwvo E€aunvo 2013-2014

EMIXEIPHZIAKO MPOTPAMMA
EKﬂAIAEYZH KAl AIA BIOY MABHZH Ez nA
Vo

@«

YNOYPTEID NAIAEIAZ & BPHEKEYMATAN, NOAITIEMOY & ABAHTIZMOY
Ev pwm «h Evwon EIAIKH YNHPEZIA AIAXEIPIZHE
OIVWVIKO EIO

Me tn osuyxpnparodétnon tng EAAGSag kat ¢ Evpwmaiki¢ Evwong




